



IZ.271.17.2020

**Odpowiedzi na pytania
z dnia 07.04.2020 r.**

Dot. przetargu nieograniczonego na wykonanie remontów w następujących placówkach oświatowych:

- Część 1** - Remont sali gimnastycznej w IX Liceum Ogólnokształcącym im. Cypriana Kamila Norwida przy ul. Jasnogórskiej 8 w Częstochowie.
- Część 2** - Remont sali gimnastycznej w Szkole Podstawowej nr 54 przy ul. Jerzego Kukuczki 30 w Częstochowie.
- Część 3** - Remont dachu i elewacji w Zespole Szkół im. Jana Kochanowskiego przy ul. Warszawskiej 142 w Częstochowie.

Informuję, że wpłynęły następujące pytania dotyczące ww. postępowania

Dot. części 3 - Remont dachu i elewacji w Zespole Szkół im. Jana Kochanowskiego przy ul. Warszawskiej 142 w Częstochowie.

Pytanie 1:

W projekcie na Zespole Szkół im. J. Kochanowskiego jest uwzględnione wykonanie Remontu podestów i schodów zewnętrznych przy drzwiach, natomiast ten zakres prac nie został uwzględniony w przedmiarach - prosimy o uzupełnienie pozycji do przedmiaru.

Odpowiedź 1:

Przedmiot zamówienia nie obejmuje remontu podestów i schodów zewnętrznych.

Pytanie 2:

W tytule inwestycji na Zespole Szkół im. J. Kochanowskiego jest podane "REMONT DACHU I ELEWACJI". Dokumentacja techniczna oraz przedmiar robót nie zawiera żadnych elementów związanych z remontem dachów - prosimy o wyjaśnienie.

Odpowiedź 2:

Zamawiający miał na myśli remont dachu w zakresie prac przy instalacji odgromowej, łączenia i mocowania elementów instalacji odgromowej na dachu i instalacji pionowej na ścianie budynku.

(-) Michał Konieczny
Naczelnik Wydziału Inwestycji
i Zamówień Publicznych

